

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 03.09.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005284047

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti AM Group SA, Bellinzona, nuovo AM Lovaldi Group SA

AM Lovaldi Group SA Via San Gottardo 17a 6500 Bellinzona

Prima AM Group SA

AM Group SA, in Bellinzona, CHE-224.859.008, società anonima (Nr. FUSC 7 del 11.01.2019, Pubbl. 1004539494). Statuti modificati: 16.08.2021. Nuova ditta: AM Lovaldi Group SA.

Registro giornaliero no 21686 del 31.08.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 7, Data: 11.01.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino